

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом»

28 березня 2025 року

м. Київ

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях.

Склад моніторингової групи:

головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Аліна Білан;

головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Ганна Мархальчук.

Розділ 1: довізний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру з відкритих джерел

Аналіз проведено: головним спеціалістом відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Ганною Мархальчук.

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» (далі — заклад освіти) створено окремий розділ «Умови вступу абітурієнтів з тимчасово окупованих територій», який містить:

- загальну інформацію про освітні центри, утворені на базі закладу освіти та як з ними взаємодіяти, а також контакти відповідальних осіб;
- інформацію про уповноважений заклад середньої освіти.
- встановлені закладом освіти терміни прийому документів осіб з тимчасово окупованих територій (далі — ТОТ);
- порядок вступу через освітні центри та перелік необхідних документів.

В той же час, інформація про актуальні умови вступу на 2025 рік — відсутня.

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті назначено інформацію щодо уповноваженої особи, яка відповідальна за діяльність освітніх центрів, електронну пошту, стаціонарний телефон — (044 490 95 05).

Як показує моніторинг, зазначений телефон є актуальним, месенджери (наприклад Telegram, Viber, WhatsApp) для комунікації зі вступниками наявні, однак розміщені у розділі «Контактна інформація».

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до закладів освіти України: інформація про вступ для осіб з ТОТ міститься у Додатку 3 «Порядку прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на

тимчасово окупованій Російською Федерацією територій України в 2024 році» до Правил прийому до Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» в 2024 році.

Інформація як дістатися до освітніх центрів: покрокова інструкція відсутня. Для того, щоб прокласти маршрут, вступнику необхідно сформувати його самостійно.

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти:

Для освітніх центрів призначено 1 уповноважений заклад середньої освіти, а саме: загальноосвітній навчальний заклад «Школа екстернів».

Окрім того, назначено адресу, де розміщується уповноважений заклад середньої освіти, стаціонарні телефони, електронну пошту відповідальної особи, посилення, за яким можна перейти на офіційну сторінку закладу середньої освіти.

Інформація щодо розкладу його роботи, а також покрокова інструкція щодо маршруту до уповноваженого закладу середньої освіти — відсутня. Для того, щоб прокласти маршрут, вступнику необхідно сформувати його самостійно.

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому центрі

Повна назва об'єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» на базі Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом»

Фактична адреса об'єкта моніторингу: вул. Фрометівська, 2, м. Київ.

Моніторинговий візит проводився у присутності: начальника Департаменту прийому абітурієнтів та профорієнтаційної роботи Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» — Сніжани Хвалько.

Регламент діяльності освітніх центрів:

Інформація, що регламентує діяльність освітнього центру міститься у Додатку 3 Порядок прийому для здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України в 2024 році» до Правил прийому до Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом» в 2024 році.

Умови вступу у 2024 році щодо початку вступної кампанії:

Правила прийому для здобуття вищої освіти у Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна Академія управління персоналом».

Інформація про вступників

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулась 1 особа, однак не вступила через не здачу вступних випробувань. Працівниками навчального закладу було запропоновано пройти відбір у додаткову сесію та

повторно скласти іспити для участі у конкурсі.

Статистичні дані щодо вступників: статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили – не ведуться у зв'язку з відсутністю таких вступників.

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках:

Кількість вступників у порівнянні з 2023 роком зменшилась.

Так, у 2023 році до закладу освіти вступило 1 особа, у 2024 році – 0 осіб.

За словами осіб, що відповідальні за діяльність освітніх центрів, зменшення кількості вступників обумовлене складністю виїзду з тимчасово окупованих територій, а також відсутністю у абітурієнтів гарантій щодо їх зарахування на бюджетну форму навчання.

Підтримка вступників та студентів закладом освіти:

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, може проживати у гуртожитку.

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитку закладу освіти.

Окрім цього, заклад освіти надає онлайн та офлайн консультації щодо вступу.

Уповноважений заклад загальної середньої освіти:

У 2024 році призначено уповноважений заклад загальної середньої освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме: ліцей «Школа екстернів», який розміщений за адресою: Голосіївський проспект, 106/4, м. Київ.

Водночас, заклад загальної середньої освіти розташований в іншій частині міста та потребує використання громадського транспорту.

Підготовчі курси

У закладі освіти передбачені підготовчі курси до творчого конкурсу для всіх вступників у очному форматі.

Розміщення інформації у закладі освіти

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів були розміщені на стендах у закладі освіти.

Чи передбачено у закладі вищої освіти складання атестаційних або кваліфікаційних іспитів у дистанційному форматі для студентів з ТОГ на 4 курсі навчання?

Так, передбачено. У закладі вищої освіти наявне методичне та технічне забезпечення.

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з абітурієнтами з ТОГ:

- обмежена кількість заяв (до 5 заяв), які можуть подати вступники лише через один освітній центр, у разі, якщо вони не мають документа про базову

середню освіту страхи вступників безпосередньо з ТОТ щодо ризиків вступу та подальшого навчання на підконтрольній території;

- недостатня координація роботи освітніх центрів з боку Міністерства освіти і науки України, зокрема, відсутність методичних рекомендацій для відповідальних осіб за діяльність освітніх центрів.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

**Приватного акціонерного товариства «Вищий навчальний заклад
«Міжрегіональна Академія управління персоналом»:**

- розмістити на веб-сайті закладу освіти Порядок та правила прийому до Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури для здобуття вищої освіти вступників, які проживають на тимчасово окупованій території України на 2025 рік;

**Головний спеціаліст відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**

Аліна БІЛАН

**Головний спеціаліст відділу прав громадян
на тимчасово окупованих територіях
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**

Ганна МАРХАЛЬЧУК